



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

(двадцять п'ята сесія сьомого скликання)

27 листопада 2018 року  
м.Чернігів

Про Звернення до Президента України  
з вимогою негайно скасувати ганебне  
рішення щодо підвищення ціни на газ

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

1. Звернутися до Президента України з вимогою негайно скасувати ганебне рішення щодо підвищення ціни на газ ( текст звернення додається).
2. Голові Чернігівської районної ради Ларченку О.М. надіслати Звернення до Президента України.

Голова Чернігівської районної ради



О.М.Ларченко

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Чернігівської районної ради до Президента України про негайне скасування рішення щодо підвищення ціни на газ**

**Вельмишановний пане Президенте України,  
Петре Олексійовичу!**

В Україні відбулося підняття ціни на газ для населення на 23,5%. Це майже ще на чверть.

Це означає, що на новий опалювальний період ціна на газ, тарифи на газ будуть на 23,5% більші. І ціна на тепло, тарифи на тепло, будуть на 23,5% вищі. Для абсолютної більшості людей у країні це справжній шок. І це ще одна катастрофа, яка заштовхає українців у таку нішу бідності, з якої вийти вже практично буде дуже важко.

На сьогоднішній день питання регулювання ціни природного газу є особливо важливим для України, адже, процеси пов'язані із ним, надзвичайно масштабні та мають вплив на економічний розвиток держави.

Як представники місцевого самоврядування, ми не можемо стояти осторонь актуальних проблем, які хвилюють наших виборців.

Переконані, що чергове підвищення тарифів на природний газ матиме катастрофічний вплив на рівень та умови життя більшої частини населення країни, адже, очевидною буде різниця між доходами та необхідними витратами громадян.

Хочемо наголосити, що державна політика у сфері житлово-комунальних послуг має базуватися на принципі регулювання тарифів з урахуванням досягнутого рівня соціально-економічного розвитку та природних особливостей регіону. Україна має найпотужнішу газотранспортну систему та серед інших країн Європи має у своєму розпорядженні найбільші запаси природного газу в підземних газових сховищах. У нас є потенціал повністю забезпечити себе газом власного видобутку, адже, Україна входить до трійки держав Європи з найбільшими запасами газу, проте, здійснюється видобуток лише 2% від розвіданих запасів. Видобутого в Україні газу бракує для задоволення навіть третини власних потреб. При очевидних ознаках газової залежності в Україні практично нічого не робиться для того, щоб збільшити видобуток власного газу чи скоротити його надмірне споживання. Тому розвиток та оптимальне функціонування паливно-енергетичного комплексу нашої держави є одним з найголовніших факторів забезпечення життєздатності її економіки, задоволення соціальних потреб населення.

Слід зазначити, що просте підвищення ціни на газ для населення без реформування усєї енергетичної галузі не матиме позитивних результатів, адже енергетична галузь України є неефективною, непрозорою та корумпованою. Проблему можливо вирішити лише шляхом проведення добре продуманих реформ, знищення корупції, посадових зловживань та монополізму в енергетичній галузі, а не безкінечним підвищенням тарифів на природний газ та інші комунальні послуги.

Вважаємо, що чергове підвищення ціни на газ для населення є перекладанням проблем НАК «Нафтогаз України» на плечі пересічних громадян, що призведе до зростання цін, безробіття, низький дохід населення. Окрім цього, справжнім випробуванням для українців вже п'ятий рік постіль є війна на Сході нашої держави.

На тлі всього цього підвищення стане фатальним для українського народу, адже вартість комунальних послуг для більшої частини населення може стати недоступною.

Щоб уникнути і до того непростой ситуації в суспільстві, припинити геноцид населення, що призводить чергове підвищення ціни на газ, враховуючи високу соціальну напругу в суспільстві по даному питанню, депутати Чернігівської районної ради звертаються до Вас, шановний пане Президенте, України, як гаранта додержання Конституції та законів України з вимогою негайно скасувати ганебне рішення щодо підвищення ціни на газ.

Прийнято на XXV сесії  
Чернігівської районної ради  
сьомого скликання  
27 листопада 2018 року